

馬太福音第二十四章重點：

A. 有關末世的徵兆（太 24:4-14）

這段經文指的是耶穌升天至公元 70 年間的幾十年及對將來的預告。耶穌並未交代任何年日，反而強調『你們要謹慎，免得有人迷惑你們。』我們的主多次告誡我們，除祂以外，不要指望任何人來拯救你。祂要我們站立得住，就五個方面，教導門徒抵擋迷惑。

1. 假基督（太 24:5）

持之以恆地研讀聖經，按照聖經的原則生活，不單是抵擋迷惑欺騙的唯一方法，更可藉此領受主的應許，時時保有神所賜的平安。

2. 打仗和打仗的風聲（太 24:6-7）

耶穌說：『這事是必須有的，只是末期還沒有到。』主給我們的命令是保持鎮靜，不要驚慌，神按著祂的旨意掌管一切事情的發生。

3. 災難（太 24:7-8）

自從亞當和夏娃在伊甸園犯罪，受造的世界就起了變化，從此人類不免經歷飢荒和地震，但這些災難卻不一定是末世的徵兆。

4. 逼迫（太 24:9-10）

經文似乎指出越靠近末世，越接近耶穌再來的日子，逼迫越厲害。但唯有那忍耐到底的必然得救。

5. 假學說與道德淪亡（太 24:11-12）

隨著世界的發展，邪惡增多，基督徒也可能隨波逐流去做虛無的事，愛神的心就漸漸冷淡了。

B. 大災難（太 24:15-26）

第 22 節經文應許神會為了祂的子民減少災難和痛苦的日子，否則沒有人可以得救。

C. 耶穌再來的徵兆（太 24:29-35）

1. 災難的日子一過，日頭變黑，月亮也不放光，人子要大有能力和榮耀駕著天上的雲降臨。耶穌要差遣使者，將祂的選民從四方招聚而來。
2. 留意觀察耶穌再來的各種先兆，並留心等待耶穌的再來。

D. 警醒預備（太 24:36-51）

耶穌說那日子，那時辰，沒有人知道，唯獨父知道。所以要神的子民警醒預備，因為你們想不到的時候，人子就來了。

馬太福音第二十五章 9/27 討論題目

1. 阅读太 25：1-13 耶稣用十个童女的比喻象征了我们和基督的关系。思考下面的问题：
 - a. 聪明的童女和愚拙的童女，在哪几方面相似？
 - b. 试分析“灯”和“油”分别代表什么？
 - c. 新郎代表谁？在今天“聪明的童女”和“愚拙的童女”分别代表什么人？
 - d. 我们应该如何为耶稣的第二次降临做好准备？
2. 阅读太 25：14-30 是耶稣按才受托的比喻。
 - a. 你认为这里的“银子”应该是代表什么？
 - b. 试说说每个仆人的情况，包括他们的态度，行动和最终得到的东西。
 - c. 能否根据太 25：29 和太 13：12 写出一个属灵的原则？
3. 阅读太 25：31-46 关于绵羊和山羊的比喻及万民受审判
 - a. 耶稣用绵羊和山羊分别比喻谁？
 - b. 义人在世上怎样关心、照顾耶稣？
 - c. 怎样知道，在耶稣左边的人并不关心祂？
 - d. 两边的人都问了王什么相似的问题？
4. 学过了这一章
 - a. 你认为这三个比喻有什么相似之处？
 - b. 本章的哪些内容能帮助你敬拜和热爱主耶稣基督？